

# 全面解析:基因技术除疤痕 58元可获 380元除疤产品

伤口愈合后给皮肤留下的伤疤有很多种表现形式,比如凹陷的,凸起的,挛缩的,色素类的等。以往除疤仅依赖于外部切除、注射控制等方法不仅给患者带来痛苦,而且极具损伤性并伴复发性使众多患者难以接受。

全国连锁欣奕除疤机构一直致力于受损皮肤的修复,特别是以皮肤的生理特点及疤痕的形成机理为出发点的疤痕修复技术研究,经大量科学实验及实绩验证后总结为六大除疤技术,即:基因修复技术、聚能离子技术、膜细胞分离技术、中医整体调理技术、现代化中药技术、精油细胞渗透技术,此六大技术解决了一直未能彻底修复疤痕的问题。



其中,基因修复技术因科技含量高,技术比较先进而广受疤痕患者的青睐。那么,基因修复技术是如何起作用的,又是怎样修复疤痕的?欣奕专家为您解答。

## 何为基因修复技术?

基因技术广义上范围比较广,单就疤痕修复而言,主要是利用基因技术中的EGF(表皮细胞生长因子)和FGF(成纤维细胞生长因子),EGF是人体内的一种活性物质,由53个氨基酸组成的活细胞,藉由刺激表皮细胞生长因子受体之酪氨酸磷酸化,达到修补增生肌肤表层细胞,同时,能够促进细胞的增殖分化,从而以新生的细胞代替衰老和死亡的细胞。FGF内含细胞增殖因子、血管形成因子、神经营养因子、形态发生因子、组织修复再生因子,对于组织缺损有很好的再生作用。

## 基因修复技术有哪些好处?

起效快:因其能直接进入细胞起作用,快速刺激表皮组织细胞的再生,从而恢复使凹陷型疤痕得到有效的修复。  
安全无副作用:EGF以及FGF的稳定性极好,在常温下不易失散流动,能与人体内各种酶形成良好的协调效应,不会产生副作用,更不会对身体造成伤害。

## 基因技术能修复哪些疤痕?

青春痘凹陷类疤痕:青春痘凹陷疤痕较为常见,一般存在于脸颊两侧,形成的主要原因因为人为挤压而使局部成纤维断裂、胶原蛋白流失,逐渐形成凹坑,基因技术主要起到刺激凹陷部位表皮细胞,使成纤维细胞以及表皮细胞生长并增殖,起到自然填平凹坑的作用。

外伤造成的肌肉缺损型疤痕:意外的磕伤、碰伤或手术等外部的因素均会造成皮肤肌肉缺损,此类疤痕一般凹陷较深,需大量补充胶原蛋白并促组织细胞大量增殖至正常皮肤平整。

色素脱失型疤痕:色素脱失型疤痕一般表现为与正常皮肤相比较浅,主要为皮肤受损后黑色素细胞分泌异常所致,基因技术在修复此类疤痕时起到很好的辅助作用。

## 活动链接:

58元可获 价值380元除疤产品

全国连锁欣奕除疤采用包含基因技术在内的六大技术,全面祛除各类疤痕。欣奕南京服务中心举行疤痕套餐优惠购活动,从即日起到店修复疤痕者只需付58元即可获得价值380元的疤痕修复套餐,限前30名顾客。报名电话:025-66613991。各类疤痕人群均可报名。欣奕除疤在国内22省有150多家疤痕修复服务中心,不手术不打针无痛苦,针对性修复各类疤痕。更多疤痕问题请登录欣奕疤痕网:www.178590.com。



# 细细几根针 扎哪儿瘦哪儿?

专访南京红十字医院中医针灸美容科主任陈海江

最近不少都市人开始赶起针灸保健的时髦。在整洁舒适的保健室里,一边跟医生聊聊保健,一边做针灸推拿理疗,放松身心的同时顺带减肥美容。可几根细细的针真能“针”掉肥肉?针灸疼不疼啊?针灸减肥是不是靠挨饿?带着这些疑问,记者采访到南京红十字医院中医针灸美容科主任陈海江。

记者(以下简称记):扎几根针,真能把肥肉减掉么?

陈海江(以下简称陈):肥胖已经成为一个沉重的社会公共卫生问题,患病率不断上升。由于肥胖产生的原因不同结合个体差异,我们针灸的部位就不同,当然针灸的数量也就不同。我觉得评价减肥成功标准应该是:体重、血压、血脂、血糖全面达到标准才算减肥成功。我们首先根据个体差异辨证施治,选择不同穴位针灸治疗,制定合理的饮食结构,配合科学的运动方式,体重肯定能够恢复正常。

记:不少MM怕针灸减肥,美容会很疼,有无痛的针灸减肥吗?

陈:不是。任何饮食只要不过量,对减肥不会有任何副作用,所以我们会给减肥者提供科学的饮食结构指导。

记:针灸至今已有几千年历史,针灸时会有酸、麻、胀感觉,这是正常的针感,针灸在临床还用于麻醉,其实,人体的疼痛感主要在表皮,而针灸针通过表皮的时间是瞬间,可以讲一秒钟时间,我们临床选用的针灸针是专门用于医学美容的毫针,加上熟练的针灸技术,所以针灸没有任何疼痛。

记:针灸减肥过程中,是不是不能吃米、面?

记:选择针灸减肥机构时需要注意哪些方面?

陈:首先必须是正规医疗机构,一般小诊所的检查设备不全,当然得出的检验依据就不准确,同样也就不能得到科学的临床医学评估,医师必须是专业的中医师,只有中医专业医师才能熟练掌握人体的经络分布及表里关系,临床根据不同体质针灸方法还分补法和泻法,如果针灸方法不对,

不仅不能起到治疗作用,还有可能引起内分泌紊乱,我们在临床上遇到多起在其他不正规的医疗机构针灸治疗而引起女性闭经的现象,一些广告宣传什么成功减肥几十年的经验,那些医师才多大年龄,“几十年临床经验”,难道他们上幼儿园就开始行医?所以选择减肥必须到正规的医疗机构,才能达到减肥瘦身的效果。



陈海江,副主任中医师,先后毕业于南京中医药大学、上海第二军医大学、南京大学医学院。

记:红十字医院针灸减肥

与其他机构比起来最大的特色在哪里?

陈:我们科室是医院发展中医的重点科室,医院是南京中医药大学教学医院、同时也是国际针灸培训基地的教学点,医师均为国家执业中医师,有丰富的临床经验,近2万名胖友在这里不仅体重达标恢复了正常,原有的因肥胖引起的高血压、高血脂、高血糖也得到了很好的调理。摘掉了“三高”的帽子。

快报记者 史丽君



# 美容私房话 减肥期间 月饼吃多了咋办

微笑面对(网名):我正在减肥期,可家里一大堆别人送的月饼,扔掉怪可惜的。听说月饼热量很高,我特地把它当早餐,但总感觉对我的减肥不利。想问问,减肥期间月饼吃多了怎么办?

小编答:一个普通女性平均每餐需要摄入热卡含量为600~650千卡的食物。但是如果你要减肥,那么你需要把每餐饮食热量控制在500千卡左右。一碗白饭的热量为272千卡,一个小小的蛋黄酥就有250千卡,一个四至五两的广式月饼热量则有500千卡,相当于两碗白饭,苏式月饼也有约300千卡。如果你正在减肥,最好少吃月饼,以避免摄入过多的热量和油脂。若当天吃了月饼,必须减少米饭及油脂的摄入,以平衡一天的饮食量。如果不小心吃多了,可采取补救措施:减少当天或随后几天进食量,加大运动量以消耗过多的热量。

如果你实在比较懒,不想运动,又想减肥的话,不如把自己交给一家专业的减肥纤

体机构,而选择前要认准了适合自己的减肥方式。目前已被市场认可的有绿色针灸减肥、按摩推拿减肥、韩式外源性补充LPA(即脱脂转化酶)、拔罐减肥……口碑较好的减肥机构包括南京红十字医院中医针灸美容科、李琴经络条例、瘦肌体雕、秀域古方减肥、高丽名人等。不过任何一种减肥,都需要从改变自己不健康的生活习惯开始,并持之以恒,而不是三天打鱼两天晒网。快报记者 史丽君

解烦恼、晒美容、晒减肥、参与优惠活动…… 快来加入“时尚周刊QQ群”

你是爱美小姐吗?你有皮肤、身材烦恼吗?你想优先参与我们的活动吗?你想知道哪家美容院口碑最好,哪家SPA馆做SPA最正宗吗?赶紧加入快报时尚周刊QQ群吧!群号:91950556,敲门砖:时尚周刊。快来和姐妹们一起“爱美”吧!

**南京市红十字医院**  
诺宇中医美容科  
江苏省十佳医院 医院发展中医重点科室

## 针灸减肥

年卡只需2400元  
心动体验200元/10次

中医美容,中国人自己的养生之道!

安全特效 疗程短 见效快 没有任何副作用

**治疗项目**

- 1.面部美容 瘦脸、祛眼袋、黑眼圈、黄褐斑、雀斑、皱纹、老年斑、痤疮(青春痘)
- 2.美体瘦身 无痛针灸减肥、经络瘦身
- 3.产后恢复 产后养护、乳腺疏通、祛黑肚皮、形体瘦身恢复、全面经络调理产后月经不调、失眠、便秘

QQ咨询: 413054401

医院地址:白下路242号红十字医院门诊三楼 门诊热线:84635809  
新街口门诊:石鼓路42号建华大厦6楼B06室 门诊热线:84292316  
瑞金路门诊:龙蟠中路316号(江苏银行旁) 门诊热线:84602816

**La Zéphire 紫颖**  
知名专业机构,10年行业领先,安全丰胸有保证!  
www.ziying.com.cn

## 法式浪漫 专宠丰盈

- 非手术
- 非药物
- 自然健康
- 安全有效

**不一样的丰盈体验**

丰满的胸部依然是您梦想的曲线吗?抑或您早就尝试过多种丰胸方法,饱受多次丰胸无效、失败的困扰,让您心灰意冷,对美胸失去信心?

**让紫颖重新为您定制健康美胸!**

高级定制个人专属美胸方案,有效解决先天平胸、松弛萎缩、过度发育、大小不对称等胸部问题。

**金秋送爽美胸疗程8折特惠**

南京金鹰店:汉中路89号金鹰国际商城34层B座  
美胸专线:84730818 84730828